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Maurizio Stefanìa, 

Musicista di formazione classica, e’ diplomato in Pianoforte ed in Clavicembalo. Dopo essere stato allievo  nella classe di musica da camera presso la “Schola Cantorum Basiliensis” a Basilea, Svizzera, ha  frequentato il Royal Northern College of Music a Manchester in Inghilterra, conseguendo un Master in Clavicembalo e Musica da Camera con una tesi sull’ ornamentazione della musica tastieristica italiana del tardo ‘500. Allo stesso tempo ha sempre coltivato e  suonato altri generi musicali  collaborando con musicisti di estrazione pop e jazz e  dedicandosi all’arrangiamento ed all’orchestrazione di brani musicali di musica leggera, anche a scopo didattico. Dal Settembre 2004 vive a Bergamo, dove è insegnante di pianoforte classico e moderno presso Istituzioni Musicali  locali, oltre  a proseguire con la attività di musicista concertista.
Susana Castagnino,
Nata a Buenos Aires , Argentina,  di origini liguri e giuliane, e’ laureata in Giurisprudenza presso la Facolta’ di Diritto e Scienze Sociali dell’ Universita’ di Buenos Aires. Trasferitasi in Italia nel 1994, si e’ diplomata in pittura e restauro presso l’ Accademia di Belle Arti “Aldo Galli” di Como. In Argentina, ha partecipato a molteplici corsi relativi alle arti, tra i quali un corso biennale di Teatro, Recitazione e Canto con il Prof. Nestor Raimondi presso il Teatro “El Vitral” di Buenos Aires, dove ha preso parte a  Spettacoli Teatrali e Musical.  Inoltre  ha frequentato un corso triennale di cinema presso  l’ “Instituto Nacional de Cinematografia” di Buenos Aires.

Emilio Maciel,

Nato a Rosario in Argentina nel 1970, si diploma in Flauto Traverso ed in Musicoterapia. Dal 1985 si dedica allo studio del sassofono, studiando improvvisazione jazz con insegnanti del Berklee College di Boston. Dal 2002 risiede in Italia dove si è esibito con diverse formazioni sia in ambito jazz che esplorando altri generi musicali. Inoltre si dedica all’insegnamanto del sassofono.
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Historias de Buenos Aires
(Viaggio nel Tango e nella Memoria)
Historias de Buenos Aires
(Viaggio nel Tango e nella Memoria)

Maurizio Stefanía – Pianoforte
Susana Castagnino – Recitazione e Canto

Emilio Maciel – Sax, Bandoneón, Percussioni
Testi originali di Carlo Caruso

Spettacolo con testi ed arrangiamenti musicali originali che ripercorre, in un dialogo tra musica e poesia,  atmosfere, memorie e storie del tango dai suoi albori sino ai nostri giorni. Filo conduttore e’ la citta’ di Buenos Aires con  la sua magia, il suo fascino, le sue contraddizioni.

Lo spettacolo consiste in un dialogo tra musica e voce recitante, dove sulla base di brani musicali sia tradizionali che contemporanei ( Da “El Choclo” di Angel Villongo e “La Casita de Mis Viejos” di Carlos Cobiàn, sino ad Albeniz, Stravinsky, Ginastera e Piazzolla), vengono esplorate tematiche poetiche e sociali che riguardano la storia collettiva del popolo argentino e di Buenos Aires quale sua citta’ simbolo.

La durata dello spettacolo-concerto e’ all’incirca di 75 minuti senza intervallo.

                       Contatti:

Maurizio Stefanìa: cell. 3475890719  Mail: maustef@yahoo.it

Susana Castagnino: cell. 3286940308  Mail: alfarero@iol.it
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 Contenuto del CD
1. Tango di Albeniz / El Choclo

2. Tango n.2 di A. Piazzolla

3. Balada Para Un Loco
4. La Muerte Del Angél

5. Milonga Del Adiós
